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Latvijas Basketbola līgas treneriem, treneru asistentiem un pavadošajam personālam Latvijas Basketbola līgu spēļu laikā ir jāievēro klasiskais apģērba stils.


Klasiskais apģērba stils vīriešiem ir funkcionāls ar taisnu un pieguļošu siluetu, izteiktām griezuma līnijām, vienrindas vai divrindu aizdare, iešūtas piedurknes.


Klasiskais apģērba stils sievietēm ir sieviešu kostīmi, kleitas ar piedurknēm, kuru valkā ar žaketi, sarafāni ar blūzēm, lietišķi bikškostīmi.


Uzvalkiem, kostīmiem, žaketēm un kleitām ir jābūt vienkrāsainām, un atkarībā no gadalaika tiem var būt gaišāks vai tumšāks tonis. Nav pieļaujams košs, raibs, puķains audums.


Krekls. Krekla piedurkņu manšetēm (aprocēm) ir jābūt garākām par uzvalka piedurknēm. Kreklu tonim ir jābūt vienkrāsainam – zils, gaiši zils, pelēks, balts, bēšs un melns. Nav pieļaujams košs, raibs, puķains audums. Izņēmums – neuzkrītošas svītras.


Kaklasaites. Kaklasaiti aizsien tā, lai garums būtu līdz jostas vietai. Nav pieļaujams tauriņš un kaklauti.


Apavi. Vīriešiem – tumšas ādas krāsas, šņorējami, bez musturiem un sprādzēm. Zeķu garumam ir jābūt, lai nekādos apstākļos nav redzama kaila kāja. Baltas zeķes nav pieļaujamas. Sievietēm – klasiskās laiviņas uz zema vai vidēja papēža. Nav pieļaujami gumijas, sporta, tūrisma un cita veida brīvā laika stila apavi.


Mati. Matiem ir jābūt kārtīgi apgrieztiem, tīriem un sakārtotiem. Bārdām un ūsām ir jāpiešķir forma un jābūt koptiem.


Aksesuāri. Visiem aksesuāriem ir jāatbilst valkātāja kopējam stilam. Ieteicams, izmantot ādas un cēlmetāla aksesuārus.


Nav pieļaujama džinsu auduma materiālu izmantošana.
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